

РЕФЕРАТ

Звіт про НДР: 408 с., 60 рис., 30 табл., 384 джерела, 25 додатків на 61 с.

Об'єкт дослідження – сукупність економічних відносин, що визначають закономірності формування довгострокових факторів і тенденцій сучасного індустріального розвитку з урахуванням нових перспектив і ризиків, обумовлених Четвертою промисловою революцією.

Мета дослідження – обґрунтування комплексу теоретико-методологічних і науково-методичних підходів та розробка концептуальних положень щодо визначення довгострокових факторів і тенденцій розвитку національної промисловості з урахуванням нових перспектив і ризиків розвитку, пов'язаних з Четвертою промисловою революцією.

Методи дослідження – аналіз і синтез, гіпотетико-дедуктивний і системний підходи; методи теоретичного пізнання в економіці – неокласична, інституційна і еволюційна парадигми; прикладні економічні і економіко-математичні методи – економічний аналіз, економетрика, форсайтинг, економіко-математичне моделювання.

Головним *результатом* виконаного дослідження є обґрунтування цілісного комплексу теоретико-методологічних підходів та розробка концептуальних положень щодо визначення довгострокових факторів і тенденцій розвитку національної промисловості з урахуванням її особливостей та нових перспектив і ризиків, пов'язаних з Четвертою промисловою революцією.

У ході дослідження було поставлено і вирішено такі *завдання*:

- обґрунтовано теоретико-методологічні засади визначення довгострокових факторів і тенденцій розвитку промисловості в умовах Четвертої промислової революції;
- виконано аналіз особливостей довгострокових факторів і тенденцій розвитку національної промисловості та її галузей;
- виконано форсайтинг податково-бюджетного, грошово-кредитного та екологічного регулювання розвитку національної промисловості;
- здійснено економіко-математичне моделювання довгострокового розвитку національної промисловості;
- розроблено концептуальні положення щодо довгострокових факторів і тенденцій розвитку національної промисловості.

Сфера практичного застосування результатів дослідження – для використання органами державної влади і управління, місцевого самоврядування, недержавними неприбутковими самоврядними організаціями, промисловими підприємствами і фінансовими установами при формуванні стратегії індустріального розвитку і промислової політики.

НАЦІОНАЛЬНА ПРОМИСЛОВІСТЬ, ЧЕТВЕРТА ПРОМИСЛОВА РЕВОЛЮЦІЯ, ФОРСАЙТИНГ, ПРОГНОЗУВАННЯ, ПОДАТКОВО-БЮДЖЕТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ, ГРОШОВО-КРЕДИТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ, ЕКОЛОГІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ, ПРОМИСЛОВА ПОЛІТИКА